



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti  
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

## **Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 1**

ze dne 26. 9. 2014  
k veřejné zakázce malého rozsahu na služby

### **„Regenerace zeleně města Proseče – II. etapa“**

Veřejná zakázka je zadávána mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (ZVZ)  
zadavatelem:

**Město Proseč, Proseč 18, 539 44 Proseč u Skutče, IČ: 00270741**

Tyto dodatečné informace jsou uveřejněny analogicky s ust. § 49 ZVZ, jsou zasílány všem dodavatelům, kteří požádali o zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, a současně jsou uveřejněny stejným způsobem, jako byla uveřejněna zadávací dokumentace. Dodatečné informace se poskytují na základě žádosti jednoho ze zájemců o zakázku.

#### **Dotaz č. 1:**

*V technické zprávě se uvádí, že stromy mají být vysazovány s 50% výměnou půdy. V rozpočtu však položka jako 50% není uvedena a chybí také materiál - substrát na výměnu. Prosíme o upřesnění, zda zadavatel požaduje 50% výměnu a případně o doplnění materiálové položky do rozpočtu.*

#### **Odpověď na dotaz č. 1**

**Informace o výměně substrátu dle projektanta v technické zprávě není – viz. příloha. Pokud se však přesto zmínka o ní vyskytuje, platí rozpočet, tj. žádná výměna substrátu.**

#### **Dotaz č. 2:**

V TZ je požadována ochrana kmene rákosem, v rozpočtu položka chybí. Prosíme o informaci, jestli je požadována ochrana a případně prosíme o její doplnění do rozpočtu.

#### **Odpověď na dotaz č. 2:**

**Platí rozpočet, v technické zprávě je uvedeno nedopatřením.**

#### **Dotaz č. 3:**

V TZ je pro výsadbu keřů uvedena jamka 0,3m<sup>3</sup>, kdežto v rozpočtu do 0,0125 m<sup>3</sup>. Prosíme o informaci, kterým údajem se řídit. Předpokládáme, že platný je rozpočet?

#### **Odpověď na dotaz č. 3**

**Ano, platí rozpočet.**

**Tato dodatečná informace nemá vliv na lhůtu pro podání nabídek.**



Jan Macháček - starosta